

LÉNYEG

## Díj a köz szolgálatáért

Idén is az ünnepi képviselő-testületi üléssel kezdődött el az Ózdi Napok programsorozata. A nyitórendezvényen az újonnan megválasztott nem képviselő bizottsági tagok letették esküjüket, négy személy pedig az Ózdi Város Közszolgálatáért kitüntető címet és az ezzel járó emléklapoktat is átvehette.

Az Ózdi Katonai és Lovas Hagymányórzók Egyesületének felvezetésével vonultak be városunk vezetői az Olvasó Adorján Lajos-termébe. A Himnusz hangjai után Váradi Margaréta szavalata nyitotta meg az képviselő-testületi ülést, majd a más-jus 28-án megválasztott új bizottsági tagok letették esküjüket.

Fidrus Péter alpolgármester rövid köszöntőjét követően Janiczak Dávid mondott ünnepi beszédet. Városunk polgármestere az összetartozás érzését, fontosságát taglalta. Úgy fogalmazott: Ózd nemcsak egy város. Ózd közösség is, amelyhez mint gyökerhez a fa, mindannyian kötődünk, ebből fakadóan viszont felelősségünk és kötelességünk is van a várossal szemben.

– Több mint fél évvel ezelőtt láttunk már munkához, az első lépésefokokra léptünk valamennyien,



*akik bizalmat kaptunk Ózdi város lakóitól. Ez bizony nagy felelősséget ró mindannyiunkra. Bizalmat kaptunk, ami nagy erőt ad nekünk, úgy kell tennünk a dolgunkat, ahogy azt joggal elvárják tőlünk. A lépcsősor nagyon magas, hiszen rengeteg dolgonk van. Vannak szép álmaink és hozzá természetesen terveink, melyek hozzásegítenek bennünket ahhoz, hogy megvalósítsuk ezeket az álmokat. A legfontosabbat és egyben a legalapvetőbbet így fogalmazhatom meg: Mindenütt jó, de a legjobb legyen itthon, Ózdon! – mondta Janiczak Dávid.*

Az ünnepi ülésen négyen vehették át az Ózdi Város Közszolgálatáért kitüntető díjat. A képviselő-testület az idén Baranyák

Béla címzetes esperenek, Miksztai Pál nyugalmazott pedagógusnak, Nagymarczi István nyugalmazott mérnöknek, az Ózdi Teknőc Futó Club alapító tagjának és Pál Tibor mentőtisztnek ítélte oda az elismerést. A díjazottak nevében az Ózdi Civil Kerekasztal elnöke szólt az egybegyűltekhez.

– A mi munkánk nem köztéri alkotások, festmények, zeneszámok, találmányok készítéséből áll. A mi munkánk más, teljesen más. A mi feladatunk, hogy emberek, közösségek és a köz szolgálatára végezzük feladatainkat. Ez nem végezhető csendes magányban, másoktól elvontan, egyedül, csakis közösséggel – fogalmazott Miksztai Pál.

M. N.



## Zenés programzárás

Szabadtéri zenés programmal zárult a XVII. Ózdi Napok programsorozata. Az Ifjúsági Parkban Leblanc Győző és Tóth Éva operett műsora nyitotta a sort, majd a legendás Korál zenekar frontembere, Balázs Fecó énekelte el örökzöld slágereit. A kínálatból ezúttal sem maradt ki az ÓMI Zenés Színházának fellépése, a város ünnepi rendezvénye pedig az Ocho Macho együttes (képünkön) másfél órás koncertjével zárult.

## Rövid hírek

### Diagnosztika

Csaknem ötmillió eszközbeszerzéssel támogatott az Almási Balogh Pál Kórházat a város önkormányzata. A műszerek az ultrahangos diagnosztikában segítik ezentúl az orvosokat. Az két ultrahang fejet és a CTG készüléket június elején adta át a város vezetése a kórháznak. A műszerek több orvos munkáját könnyítik majd meg, nemcsak a hasi, a nőgyógyászati, vagy a szívultrahang válik egyszerűbbé, a készülék a sebészeten, a gyermekgyógyászatban is segíti majd a pontos diagnózis felállítását.

### Gasztronómiai versengés

Idén kilencedik alkalommal mérték össze gasztronómiai tudásukat a Táblaai Bográcsos Főzőversenyen. A kertvárosi övezet rendezvényére nemcsak a környező településekről érkeztek csapatok, a felvidéki résztvevők is visszatérő vendégei a versenynek, melyet Csutor László területi képviselő és a Tábla Fejlesztéséért Alapítvány közösen szerveztek. Az egész napos program délelőttjén a szabad tűzön főtt, sült ételek készültek, míg a délután a kultúra jegyében telt.

### Peremkerületi ünnep

Emléktábla koszorúzás, kispályás labdarúgó torna, díszítőművészeti kiállítás és számtalan gyermeket is megmozgató esemény kapott helyet a XX. Sajóvárkonyi Napok programkínálatában. Obbágy Csaba, a peremkerület önkormányzati képviselője úgy véli: az iskola életében a gyerek, a szülő és a pedagógus összefüggő hármassága az egyik legfontosabb dolog, akik együtt tudnak működni és ha kell, áldozatot is hoznak egymásért.

## „Egységesen kell kiállni a város érdekében”

Kiss Sándor nem új szereplő az ózdi politikai életben. Korábban képviselőként és alpolgármesterként is tevékenykedett, most pedig Veres Zoltán helyét vette át a testületben.

– Most, hogy visszakerült a testületbe, hogy érzi magát?

– Jól, hiszen a városért tudok dolgozni a jövőben.

– Az MSZP egyetlen képviselői hellyel rendelkezik a jelenlegi testületben. Ez azt jelenti, hogy kisszámú a tagság Ózdon?

– Külön kell választani a tagságot és a szimpatizánsokat. Szerintem Ózd alapvetően baloldali város. 2014-ben az országgyűlési választásokon több egyéni körzetben is MSZP-s jelölt nyert volna a választókerületi bontásban. Viszont a városban nem volt meg az a hit, hogy baloldali polgármestert lehet választani. Szerintem nagyon sok baloldali szavazó voksolt a Jobbikra. Ők nem jobbikosok, de a Jobbikban látták azt a lehetőséget, hogy a Fidesz te lehet váltani.

– Mennyire működik együtt az MSZP itt helyben a Jobbikkal?

– Nehéz helyzetbe kerültem a testületben. Ha egy napirendnél igennel szavazok, elkönyvelik, hogy jobbikos vagyok. Ha nemmel, akkor azt gondolják, a Fidesz szekerét tolom. Tartózkodni szintén nem lehet mindig, hiszen akkor nincs véleményem. Minden olyan előterjesztést meg fogok szavazni, ami a város érdekében kerül a képviselő-testület elé.

– Hogy működik ön szerint a jelenlegi városvezetés?

– Rövid idő telt el a választás óta, úgy gondolom, még időt kell adni az új vezetésnek. Véleményem szerint



viszont az elmúlt négy évnek a legnagyobb hátránya az volt, hogy Ózdnak nem volt megfelelő érdekérvényesítő képessége. Nem akarok mindig visszautalni a 2002 és 2010 közötti időszakra, de ha megnézzük a Kaszinót, az Olvasót, az uszodát – és még lehetne sorolni a fejlesztéseket –, ezek Benedek Mihály polgármester és dr. Tóth István országgyűlési képviselő kapcsolati tőkéjének köszönhetően valósultak meg.

– Miben más egy listás képviselő munkája, mint a területi képviselőké?

– Egy kicsivel talán könnyebb. A területi képviselőknak folyamatosan kapcsolatot kell tartaniuk az ott élő lakossággal. A listás képviselőt ugyanígy megkereshetik, és én biztatom is Ózd város lakosságát, hogy nyugodtan keressenek mindenféle gondjukkal.

– Milyen helyzetben van most a város, hogyan lehetne előre haladni a következő négy évben?

– Azt látom, hogy a város lefelé megy. A fejlesztések területén is. Az elmúlt években látható fejlesztések, illetve a most induló szennyvízberuházás a mi időszakunkban nyert pályázatok révén valósulhatnak meg. Akkor megvonta a határozott kormányzati támogatást, ami a Fidesz alatt már nem volt érzékelhető. Kíváncsian várom, a mostani városvezetés mit tud majd felmutatni kormányzati hátszél híján.

L. Zs.



## Trianon 95 éve

A magyarság ezeréves történelmének leggyászosabb napjára emlékezett a város június 4-én, 16 óra 32 perckor. Az 1920-ban ezen a napon aláírt békediktátum szétdarabolta a Kárpát-medencét, megszüntette a Nagy-Magyarországot. A Párizs környéki békekötések hatása ma is érződik hazánkban. Janiczak Dávid polgármester ünnepi beszédében úgy fogalmazott, a mi feladatunk megőrizni, és éltetni azt a tudást, hogy a Kárpát-medence örökre egy. 1920. június 4-én, 95 évvel ezelőtt a versailles-i kastélyban megpecsétlődött Magyarország sorsa. Az I. világháborút lezáró Párizs környéki béke magyar családokat szakított ketté, hazánk elveszítette nemcsak területének kétharmadát, magyarok millióit, hanem Kárpát-medencei egységét is. Janiczak Dávid polgármester kiemelte: a hazának nem a nagyság, vagy gazdagság az ismertetője, hanem az, hogy a miénk. Egy ezeréves múltú Magyarország részei vagyunk, elveinkben, szívünkben örökre egységben. A trianoni gyásznap a Gyári temetőben ért véget, ahol a kopjafánál a város vezetése, a rimaszombati testvérvárosunk vezetői, a motoros egyesületek képviselői, az ózdi Jobbik Ifjúsági tagozata elhelyezték az emlékezés virágait.

## Susa és Jéne is Trianonra emlékezett

Máig nehéz magyarnak lenni a határ másik oldalán, de az anyaországi barátaink nem engedik, hogy elvesszünk – így fogalmazott Vincze Katalin, a Jénei Polgári Egyesület vezetője a megemlékezésen. A két település lakossága immár hatodszor gyűlt össze Susa-Jéne határán, hogy együtt emlékezzenek a trianoni igazságtalanságra. A közös tiszteletadásra nemcsak a két testvértelepülésről érkeztek, Janiczak Dávid polgármester, valamint Vona Gábor és Egyed Zsolt országgyűlési képviselők szintén elhelyezték az emlékezés virágait a határkőnél tartott ünnepségen.

**Ünne** – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

## Képzés és vállalkozás

Ózdra látogatott dr. Maruzsa Zoltán felsőoktatási és tudománypolitikáért felelős államtitkár. A politikus kollégájával, Szigeti Zoltán főosztályvezetővel együtt részt vett az Ózdi Vállalkozó Klub fórumán, ahol Fürjes Pál, az egyesület titkára és Riz Gábor, a térség országgyűlési képviselője fogadta.

A tanácskozás fő témáját a felsőoktatás aktuális kérdései adták. A kormány ugyanis már elfogadta a jövőre vonatkozó stratégiát, és a vonatkozó törvény módosítása is készül. Riz Gábor beszélt arról az átfogó jelentésről is, amely feldolgozza Ózd és térsége jelenét, valamint a jövőbeli irányokat is felvázolja. Ennek egyik fontos eleme az a megállapítás, hogy városunkban már nem a munkanélküliség, hanem a képzett munkaerő hiánya jelenti a fő problémát.

Dr. Maruzsa Zoltán elmondta, Ózdon van realitása a felsőoktatásnak, azonban nem önálló intézményben,



Fotó: Palotai István

hanem az új, közösségi rendszerbe illesztve kihelyezett képzettségben kell gondolkodni. Szerinte nagyjából három-négy olyan szakbeindítása lenne megvalósítható és fenntartható, amelyek a helyi foglalkoztatók igényeinek is megfelelnek. Éppen ezért fontos a folyamatosságyeztetés a képző szervek és a vállalkozók között is.



## Ipari örökségeink

Hetedik alkalommal rendezték meg az Ipari Örökségvédelmi Konferenciát. A XVII. Ózdi Napok keretében megtartott programon Riz Gábor országgyűlési képviselő arról beszélt, a MaNDA projekt nemcsak egy kulturális munkahely, hanem egy olyan üzenet a jövőnek, amely rámutat, hogy szükség van a szakképzett munkaerőre Ózdon. A konferencia további részében Nyalka Antal, a MaNDA beruházás szakmai vezetője az egykori Fűvógépházból megépülő Film és Élményparkot mutatta be, de szó esett a Gyártörténeti Emlékparkról, és az Erőmű épületében kialakítandó Kulturális GPS-ről is.

## Paletta

### Ózdi Futónapok – június 13.

16:00 Városi Stadion  
Fuss le 6300 métert (10 kör)  
maximum 45 perc alatt, és  
nyerj 50.000 Ft-ot!  
A távot sikeresen teljesítők  
között kétszer 50.000 forintot  
sorsolnak ki október 10-én.  
Korhatár: 14-100 éves korig

### Ózd Városi Amatőr Tekebajnokság eredményhirdetése – június 12. 17:00 Városi Sportcsarnok étterme

### Fodor Dávid Emléktorna – június 13. Városi Sportcsarnok

### Egészséges Életmód Tábor – június 16-20. Almási Balogh Pál Kórház Gyermekosztálya

### További programok:

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)



## Népismeret

Tizedszer rendezték meg a Cigány Népismereti Vetélkedőt a városban. A II. János Pál Katolikus Általános Iskola rendezvényén a város általános iskolái mellett a kistérség intézményei is jelen voltak 5-5 fős csapatokkal Bánrévéről, Hangonyból és Farkaslyukból. A versenyt a II. János Pál Katolikus Iskola Romungrók csapata nyerte, második a Farkaslyuki, harmadik pedig az Árpád Vezér Úti Általános Iskola diákjai lettek.

## Küzdősport gála

Ismét nagy sikert aratott a Városi Sportcsarnokban megrendezett küzdősport gála. A „Spartan Kupa” elnevezésű viadalon 25 összecsapás zajlott a ringben. K3 és MMA harcmódban nyolcas tornát rendeztek, amelyek csepeli és bösi sikert hoztak. A „Szuper Fight” mérkőzésen Berki Renátó, Besztercei Rajmund és Szolomájer László is győzelemmel örvendeztette meg a hazai publikumot.



## Kétnapos lóverseny

Eltérő időpontban, de a jól megszokott „Pünkösdi Kupa” név alatt rendezték meg az uraji Vitkó tanyán a kétnapos lovas fesztivált. A program első felében a hagyományörzők játékos versennyel döntötték el a Pünkösdi király és királynő személyét, majd a díjugrató gálán és a látványos fogathajó versenyen szórakozhattak a lósport iránt érdeklődők.